
KARAR 16/(2020-2022) 

 

İl Spor Disiplin Kurulu, 06.01.2022 Perşembe günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 16. oturum için toplandı.  
 

1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 28.12.2021 tarih 1593619 sayılı 

yazısıyla kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 
     

     2021-2022 Eğitim Öğretim Yılı Okul Sporları Futsal Genç Erkekler İl Birinciliği 

müsabakaları çerçevesinde, 27.12.2021 tarihinde saat 12:00' da Çiğli İztik Spor Salonunda 

Bornova Hatice Gülcan A.L. ile Gürçeşme Kanuni Sultan Süleyman A.L. arasında oynanan 

maç ile ilgili Okul Sporları İl Tertip Komitesine intikal eden hakem  raporuna göre; 4 Forma 

nolu TC 13139309470 numarasına sahip Bornova Hatice Gülcan A.L.  Sporcu öğrencisi Can 

ÖZBAY maçın 29.dakikasında tribüne yaptığı hareketten dolayı ikinci sarı karttan ihraç 

edildiği belirtilmiştir. Adı geçen sporcu öğrencinin; Gençlik ve Spor Bakanlığı Spor Disiplin 

Yönetmeliğinin 58. Maddesinin 1. bendi doğrultusunda idari tedbir konulmasına ve İl Disiplin 

Kuruluna sevkine, toplantıya katılan üyelerin oybirliğiyle karar verilmiştir. Söz konusu 

iddialarla Okul Sporları İl Tertip Komitesi tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak 

kurulumuza sevk edilen Can ÖZBAY’ın savunma vermediği görüldü, dosya incelendi. Spor 

Disiplin Yönetmeliğinin 28-16-17. maddeleri uyarınca sekiz (8) gün müsabakalardan men 

cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca 

bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak bir ( 1 )   RESMİ 

MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA 

 

2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 28.12.2021 tarih 1593480 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

  2021-2022 Eğitim Öğretim Yılı Okul Sporları Futsal Genç Erkekler İl Birinciliği müsabakaları 

çerçevesinde, 27.12.2021 tarihinde saat 10:00' da Çiğli İztik Spor Salonunda Konak Hürriyet 

Anadolu Lisesi ile Altay M.T.A.L. arasında oynanan maç ile ilgili Okul Sporları İl Tertip 

Komitesine intikal eden hakem  raporuna göre; 4 Forma nolu TC 57613020284 numarasına 

sahip Konak Hürriyet Anadolu Lisesi Sporcu öğrencisi Yunus Emre KAYIŞ maçın 

29.dakikasında ,arkadaşına gösterilen ikinci sarı kartına itiraz ederek ‘'                              '' 

diyerek kırmızı kart göstererek oyundan ihraç edildiği belirtilmiştir. Adı geçen sporcu 

öğrencinin; Gençlik ve Spor Bakanlığı Spor Disiplin Yönetmeliğinin 58. Maddesinin 1. bendi 

doğrultusunda idari tedbir konulmasına ve İl Disiplin Kuruluna sevkine, toplantıya katılan 

üyelerin oybirliğiyle karar verilmiştir. Söz konusu iddialarla Okul Sporları İl Tertip 

Komitesi tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Yunus Emre 

KAYIŞ’ın savunma vermediği görüldü, dosya incelendi. Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30. 

Maddesi uyarınca     BİR (1) AY          müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 

yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi 

müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak dört (4) RESMİ MÜSABAKADAN MEN 

CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA   

 



3-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 03.01.2022 tarih 1631904 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

   15.12.2021 Çarşamba günü 20:00’de Cumhuriyet Mahallesi Spor Salonunda oynanan  Çarşı 

Koleji Spor Kulübü- Foça Belediyespor Kulübü büyük erkek A Grubu 35 müsabakasının hakem 

ve gözlemci raporlarının incelenmesi sonucu; üçüncü (3.) çeyreğin bitmesine altı dakika otuz 

bir (06:31) kaldığında ; FOÇA BELEDİYESPOR takımının hakemlerin sahaya davet 

etmelerine rağmen müsabakaya devam etmedikleri ve sahadan çekildikleri anlaşılmıştır. 

     FOÇA BELEDİYESPOR Kulübünün ve söz konusu müsabakadaki antrenörü Fahri 

GÖREN’in  (TC No: 11290935156) müsabakayı bitirmeyip sahadan çekildiğinden dolayı 

İDARİ TEDBİRLİ olarak İl Spor Disiplin Kuruluna sevk edildiği belirtilmiştir. Söz konusu 

iddialarla İzmir Basketbol İl Temsilciliği tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza 

sevk edilen FOÇA BELEDİYESPOR Kulübü ve  Antrenör Fahri GÖREN’in savunma 

vermediği görüldü, dosya incelendi. Antrenör Fahri GÖREN’in Spor Disiplin Yönetmeliğinin 

37-2-17. Maddesi uyarınca  onbeş gün  müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 

yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi 

müsabaka adedine çevrilip iki (2) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA, FOÇA BELEDİYESPOR Kulübünün  Spor Disiplin 

Yönetmeliğinin 25-b maddesi gereğince KINAMA CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA 

 

      

OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 06.01.2022 

 

 

 

 

 


